

# 全球首名“3人共同生育”婴儿诞生

## 目前这一技术广受争议,在美国遭禁止

世界上第一个有“三个父母”的宝宝已经5个月大了。他和普通人一样,拥有来自父母的基因,可不同的是,他还有一段来自一名卵子捐献者的基因,以弥补他母亲的基因缺陷。美国纽约新希望生殖医学中心的张进向英国《每日邮报》讲述了这名宝宝的故事。

### 感知成熟,收获新生

## 恒大山水城迎国庆,盛惠全城

秋高气爽,又是一年收获季,恒大山水城也迎来了大城成熟的季节。凝聚恒大集团20年开发经验,从三年前的破土动工,到如今的顺利交付,让我们共同分享这份喜悦,一起品尝收获的甜蜜。

坐拥九龙湖4A级景区的自然风光,享近10万方璀璨滨湖商业;温泉小镇、准五星级恒大酒店、全能星级会所、世纪华联超市等环绕周边,不久的将来,这些都会一一实现。恒大特色的全屋9A精装,更让置业安家简单省心。置业山水间,以更舒适的人居犒赏自己,宠爱家人。

目前,恒大山水城推出限时钜惠,最高优惠可达31万元,老友新邻购房更优惠。凡成功推荐新客户购房的老业主,可领取5年



物业费或2%成交总房价的购物卡,新业主还可额外享受98折优惠。总价69万起,享建筑面积约110㎡湖畔精装大三房!

此外,在国庆长假来临之际,恒大山水城精心准备了丰盛的“全球美食嘉年华”,多种特色游戏、异域风情表演,不出远门,即可游遍世界。

鲍玲玲

## 母亲因基因缺陷已失去两个孩子

“三父母试管婴儿”技术简单地说就是在体外受精过程中,整合来自3个人的DNA物质,这种做法的一个重要目的就是剔除母亲的有害线粒体基因突变,避免出生后代患上线粒体疾病。目前这一技术广受争议,在美国遭禁止。

由于墨西哥对“三父母试管婴儿”技术并没有什么规定,美国新希望生殖医学中心张进领衔的团队在墨西哥为这对约旦夫妇完成了手术。这个男孩的母亲本身具有与亚急性坏死性脑病相关的基因,由于此前生下的两个孩子都因为亚急性坏死性脑病死亡,这对夫妇于是求

助于张进的团队。

亚急性坏死性脑病在儿童时期发病,通常几年内就会死亡。目前对此病的治疗方法有限且效果不好。

医生首先从母亲的卵子取出含遗传信息的细胞核,并将其注入已去掉细胞核的捐赠者的卵子内,这个卵子就拥有了母亲的DNA物质以及卵子捐赠者的线粒体DNA,最后再利用父亲的精子为这一经改造的卵子授精。

医生用这一方法培育了5个胚胎,仅有一个发育正常,这个胚胎随后被植入母亲体内,9个月后,男婴顺利出生,身体健康。

## 尽管手术成功仍引发不少争议

这一消息公开后,英国的学术界也有不少讨论。

伦敦大学国王学院的学者达斯科·伊利奇说,相关手术过程在墨西哥开展,“我们无法知道他们是否具有足够的技术能力以及准备是否充分,因此这个过程或许存在不少风险”。诞下的婴儿目前

来看很健康,由于这次尝试成功了,质疑声可能没那么多了,但“很重要的一点是我们要继续探究下去”。

据介绍,张进的团队将在10月份的美国生殖医学学会科学大会上进一步阐述相关成果。

新华社电

## 中梁品牌暨院落产品发布会成功举行 VIP火热办理中

9月23日晚,中梁品牌暨院落产品发布会成功举行,一场以“院子说”为主题的千人盛会惊艳宁波。

作为华东品牌三甲,中梁地产2016年呈现跨越式发展,宁波市场作为其战略要地,以非凡实力实现八盘布局,中梁地产集团董事长助理陈永锋致辞并介绍了中梁的品牌实力。而海曙壹号院作为中梁的“壹号院”系高端代表作,将不辜负这片宁波人挚爱的土地。

“论道海曙”专题沙龙中,特邀嘉宾天一阁学术研究委员会龚烈沸副主任、宁波日报报业集团都市报系叶巍俊、宁波市规划局测绘研究院原总工程师/教授级高级工程师曹学礼以及中梁地产杭州区域董事长助理戚晓栋一致认同,海曙是宁波的城市根脉,壹号院项目植根于老海曙最后的成片开发热土姚丰板块,潜力无穷。



据了解,中梁海曙壹号院以更具底蕴的新亚洲风格,“四重院落”规划格局、“四大细节”优品社区,匠造“情景花园洋房”,以三重低密考究、五维空间体系和六大户型法则的严苛标准,打造宁波市场纯正的花园洋房产品。目前,建筑面积约90-160㎡情景洋房/90-140㎡全景小高层,VIP火热办理中!“悬浮式水晶展厅”暨院落示范区将于10月震撼亮相。

鲍玲玲

## 再腾飞 永恒的精緻与唯美 荣安地产20周年品牌发布会暨心园新品发布会圆满落幕

荣安20年,一颗宁波心。9月27日晚,“荣安地产20周年品牌发布会暨心园新品发布会”隆重启幕,作为宁波人自己的品牌,盛会吸引了千人到场,现场人气爆棚。

2009年9月荣安地产在深交所上市,7年后的金秋9月荣安迎来了20周年庆,高管团队们以“行大义 取大道 成大业”的信念,合力启动荣安地产“再腾飞”的美好愿景。荣安地产总经理王从玮发布荣安2016版产品标准与服务主张——永恒的精緻与唯美!“高贵、典雅、现代、厚重”的产品理念,以“诚挚、友善、精製、唯美、感恩、共赢”的核心价值观以及精益求精的心态为每一位客户带来居住的全新诠释。荣安地产隆重推出2016倾心打造的全精製高端系新古典风作品——荣安·心园。



据了解,荣安·心园建筑面积约89-138㎡全精製奢适住宅以对称恢弘的整体布局,匠人级全精製礼献宁波。同时,荣安20年感恩回馈,携旗下荣安心园、荣安香园、荣安观江园、荣安中央公园四盘联动,其中在售楼盘推出特惠优质房源限时抢购,并感恩放送适用于荣安四盘的万元购房抵用券。

深耕宁波20载,荣安将为宁波人民打造更多、更好的精品楼盘,成为宁波人宜居、安居、乐居的优质选择。

鲍玲玲

## 一城贵脉,上水之居 全城瞩目,共睹雅戈尔·新明洲

9月24日,雅戈尔·新明洲奢境展示中心盛大启幕,为东部新城核心区水乡邻里板块的精粹大宅揭开了神秘面纱。

开放当天,众多市民朋友、媒体记者、业内人士纷沓而至,河清北路车水马龙,热闹非凡。来宾经由高低错落的花柱路引一路走来,姹紫嫣红、夏花绚烂、金碧辉煌、雪白晶莹的装饰,犹如春夏秋冬四季美景一路巡赏。绿植掩映的雅戈尔·新明洲展示中心门口,喷泉水法流水潺潺,维密天使唯美登场。伴随着一曲动听的竖琴



乐,来宾陆续步入新明洲奢境展示中心。

与室外连绵绿海的恬淡悠然相比,新明洲奢境展示中心内部可谓人声鼎沸。来宾们对主力户型建筑面积约140㎡和建筑面积约165㎡的全奢装纯洋房大宅深为喜爱。客户王女士表示,看过很多豪宅项目,但像新明洲这样11层以下纯粹洋房,容积率还这么低,真是很少见。楼间距也够大,采光、通风、景观视野这块感觉很棒。另外,一栋楼只有2个单元,甚至1个单元,私密性和舒适度也加了不少印象分,加之是雅戈尔和万科物业强强联合,品质肯定错

不了。

不仅产品理念深受好评,来宾们对新明洲的地段配套也赞不绝口:1200亿东部新城核心区,宁波文化广场、银泰城(建设中)、城市之光(建设中)、宏泰广场(建设中)、金融、航运、外贸三大中心……这样卓越的黄金区位,让财富阶层得以真正享受到与身份所匹配的居住作品。

繁华配套之外,来宾们对新明洲的自然环境也是青睐有加。东部新城将一半的土地留给了绿化与水系。雅戈尔·新明洲,紧邻约90万平方中央生态走廊、约52万平

方甬新河公园与诸多绿地生态体系组成超200万平方城心湿地公园。在东部新城核心区,以超高的整体绿化率构建当代水乡的居住理想。

雅戈尔·新明洲奢境展示中心现场更贴心地准备了高端定制茶歇与当季水果糕点,与独具匠心的手工皮具私人订制活动,到场来宾均可订制自己喜欢的皮制品,有格调、有品位,让人赞不绝口。

“一城贵脉,上水之居”全城瞩目,共睹新明洲,必将掀开一个宁波高端人居的新篇章。

鲍玲玲

